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Ne 4 (KHIIIIT)

Jlaso: xapakTepuctakn H1 1 H32.
TpeGyetcs:

) 10 XapakTepHcTHKe HD1 pacciHTaTs H
TIOCTPOHTE TpadHK 7 (1);

©) 3aMHcaTh ypABHEHHE YCTOBHOM THHeapH-
3aImHH xapakTepHeTHKH HO1 B Totke A;

B) MO XapakTepucThke H2 DacCHMTaTs H
TOCTPOHTE rpadux MommocTH P(I);

2) annpoxcusuposams xapaxmepucmuxy H32
npu 1 <4 A dynsyuen uoa I(U) = aU®.
Tamo: E=20 B; J=2 A; r=10 Onm; xa-
PpakTepHCTHKa H32 (T.1).

TpeGyetcs:

a) OmpeJeTHTh TOK / MeTOZOM 3KBHBATEHT-
HOTO reHepatopa;

6) pactteT MOBEPHTE Mo 3aKoHaM Kupxroda
H METOJIOM JIBYX Y37T0B;

&) npogepumy araHc MouHoCedl.





